



胡尔克操刀命中。就当所有人都认为上港将涉险过关时，孙世林在伤停补时阶段禁区外打出大力抽射，将比赛拖入了加时赛。申花甚至有可能会在点球大战前赢下比赛，杨旭在第121分钟错过了一个单刀球机会，比赛进入点球大战，窒息的10个点球，上港惊险赢下了比赛……

这是一场纯粹的足球比赛，很多中国足协的官员都在赛后为双方的朋友圈内容点赞，新华社等官方媒体也



姆比亚、曾诚的表现几乎是惊艳到零瑕疵。但韩国人第二场比赛用更加快速和灵活的战术，从比赛第一分钟开始，就给上港的防线制造着麻烦。两场比赛的内容体现了崔康熙的指挥艺术，也展现了申花球员的坚韧顽强。在外界看来，申花就像一个悲情英雄，在打完最后一颗子弹后轰然倒地。

而对上港来说，在过去的几年德比战中胜多负少，今年和申花的德比大战，某种程度更加考验的是上港的大“心脏”，五年前足协杯四分之一决赛，上港在虹口足球场点球大战被申花淘汰，自那以后，上港就再也没有输过点球大战，这一次，他们还是成为了赢家。

其实，杨世元缺席对于球队中场覆盖、扫荡能力的影响，胡尔克的单兵独斗，以及洛佩斯缺席对于球队后30分钟冲击力的影响，都让上港没有打出外界所期盼的比赛内容。从结果来看，上港通过点球大战击败了申花，但要说绝对的技战术内容，上港优势并不明显。但能够闯过德比这一关，依然是最近几年球队成熟的一种体现。

不吝给出称赞之词。两支球队共同奉献的这两场高质量中超比赛，配得上这样的称赞。点球大战中，申花莫雷诺的点球被扑出，上港如愿晋级四强。而申花尽管未能走向更高的舞台，但这210分钟的表现，依然展现出了老牌强队的风范。可以说，两回合比赛，最幸福的，就是广大球迷。

落败的申花，虽败犹荣。申花用自己的表现赢得了外界的尊重，他们留下了一个悲怆的身影告别前四名舞台，这足以让很多人动情。崔康熙的球队在第一场比赛的确用牺牲进攻的代价换来了一场0-0，表现堪称“平球目标管理”经典案例，放低姿态，锁死线路、影子防守，

